

“狠心”丈夫抛妻弃子玩“蒸发”

失明妻子带着两个年幼儿女坚强生存

“我走了，你们娘仨过吧，能过就过，不能过也不要找我。”两年前丈夫的一条绝情短信，让张停仿佛遭到了一个晴天霹雳。丈夫走了，唯一的经济来源没有了，多年前就双目失明的张停也早就没有了劳动能力。自此，张停和两个孩子的生活陷入困境，原本幸福的四口之家，只剩下了无助的娘仨。

丈夫离奇失踪

现租房住在齐村镇渴口村的张停和她的丈夫高庆春自1999年结婚之后，感情一直不错，很少有拌嘴的时候，儿女绕膝的生活很是美满。高庆春原本在滕州市某煤矿上班，一个月工资接近三千元，足够养活一家四口。然而，在2011年6月1日的早上，高庆春骑

着电动车离开家以后，就再没回来过。除了刚离开家时发过的一条绝情短信，两年来音讯全无。

“庆春走了之后，我的天就跟塌了一样。我们的感情一直很好，他走之前我们俩几乎没有吵过架。我从没想过有一天，他能不声不响地离开我，离开孩子，一

点音信儿也没有。那年，我收到他的短信之后，就立刻给他回了电话，但是电话已经关机了。后来再打，他的手机就停机了。我没有他的联系方式，找不到他，他不要我们娘仨了。”话说到这里，张停已经泣不成声。

平复了一阵之后，张停啜泣

着说，她希望丈夫能够回家，她说：“我现在也不知道他为什么离开，也许是嫌我眼睛看不见。但是，他不要我没关系，他不能不要孩子啊。孩子整天问我们他们的爸爸什么时候能够回来，我都答不出来。”

交不起房租 吃不上肉

一台电风扇、一个电饭煲、一个小功率电锅、两张床还有几个用空心砖和木板搭起来的桌子，这就是张停家里所有的家具。其中影碟机、电风扇、两张床都是张停的姐姐给他们娘仨的。

张停的女儿盼盼已经13岁，开学就升初二了。儿子明明今年才7岁，开学之后就是小学二年级

的学生了。姐弟两人一学期的费用，大约400块钱左右，是张停的姐姐给的。

说起现在的经济情况，张停几度哽咽，“我的眼睛看不见，没办法出去打工。公公婆婆两人年纪大了，身体都很不好，他们没办法帮我。这两年，都是靠我姐姐接济才过来的。她帮我交房租、

给我的孩子买新衣服、交学费，还时不时地给我们送饭送菜。但是，现在我姐姐家也遇到困难了，没办法继续接济我了。我现在住的房子一年租金2000块钱，半年交一次。8月18日就到交房租的时候了，我哪有钱交啊。”

张停的儿子明明十分瘦小，胳膊、腿都很细，张停告诉记者，

自从丈夫走后，从来没有在外面买过菜，只偶尔买一点米、面，肉更是几乎没有吃过。“我们平时吃的菜都是自己家种的，有就吃，没有就不吃。我们几乎不买肉，三四个月吃一斤油，所以儿子现在很瘦，我很心疼却没有办法。”说着张停心酸地掉下了眼泪。

想把眼睛治好 看看儿女模样

据了解，张停8岁那年上学时就觉得眼睛看不清楚，当时家人也没注意，只当是孩子近视。到了她15岁的时候，视力已经很差，几乎看不到东西。她到山亭区的一家医院检查，视力仅有0.01，检查的结果是视神经萎缩。当时，医生告诉她，这种病很难治，年仅15岁的张停只能失望地回了家，而眼睛的情况也是每况愈下，一

年不如一年。

“我现在除了想让丈夫回来，最希望的就是可以找一家好一点的医院治好我的眼睛。15岁那年之后，我一直没有治疗过，只在今年做残疾鉴定的时候去查过眼睛。现在，我特别想把眼睛治好。我的眼睛好了，就可以自己干活、打工，养活两个孩子。一直都听别人说，盼盼长得很像我，我

真的很想睁开眼睛亲自看看女儿和儿子长什么样子，哪怕是一眼，我也心满意足了。”从张停的话语中，记者听到的是一个母亲的坚强以及对儿女深深的爱。

无论走到哪里，盼盼一直都牢牢地握着她母亲的手，生怕母亲跌倒。盼盼刚开始并不太理人，直到后来熟悉了，才与记者聊了几句。她说，她想考大学，以后

做老师，一年有两个假期，就能有更多的时间照顾母亲，说到这里她眼里充满了光彩，脸上也露出了难得的笑容。在此，希望社会上的爱心人士能伸出援助之手，让张停娘仨在8月18日以后仍有一个遮风挡雨之处，让盼盼能够实现她的大学梦，让这个可怜的母亲能够亲眼看到自己孩子的模样。（记者 孙雪 刘一单）



酷暑巡线保高铁运行

连日来，我市持续出现高温天气，枣庄供电公司工作人员顶着酷暑加大对京沪高铁枣庄段供电线路督导巡视力度，不间断地对线路实施红外测温，及时消除设备安全隐患，确保京沪高铁供电线路安全稳定运行。

（特约记者 李宗宪 通讯员 于绍迎 摄）

（记者 焦兴田）

建军节做件好事当过节 退伍兵 拾金不昧令人赞

“真是太感谢你了，看到包没有了，我的心一下子凉了，当时就想要是把卡和发票找到就谢天谢地了。”8月2日上午，在市中区吉品街一家麻辣烫店门前，失主宋先生拉着老板厉洪波的手，一再表示感谢。

8月1日下午4点多，在一家旅行社工作的宋先生带女儿在吉品街吃麻辣烫，走的时候比较匆忙，到超市购物时才发现钱包丢了！顿时宋先生满头大汗，包内不但有现金3000多元，还有各类银行卡数张和一些单位票据！钱丢了好说，卡补起来就麻烦了，并且单位的票据要是丢失了，损失可就大了。等满头大汗的宋先生跑回麻辣烫店时，老板已将他的钱包收起，在核实身份后将钱包归还于他。在他的万分感谢声中，老板只是轻声的说了句：“换谁都会这样做的。”

“钱包失而复得心情很爽，老板轻轻的一句话，让我感受到这个社会其实到处都有温暖！到处都有好心人！再次向这位爱心老板致敬！谢谢了！”宋先生激动地说。

据了解，今年37岁的厉洪波是位退伍军人，巧合的是，他拾金不昧的日子正是八一建军节。“真巧，做了这件好事，也算是建军节送给自己的礼物吧。”厉洪波开玩笑地说。

（记者 邵士营 实习生 刘国正）

11岁孩子病情反复，北京上海求医查不出病因

得了莫名怪病家人着急万分

近日，在上海打工的吴秀峰接到从家里打来的电话，便匆匆地赶回家。原来家住台儿庄区巫山村的吴秀峰年仅11岁的儿子小鑫鑫，这两天突然高烧不退，这令家人很担心，于是紧急联系小鑫鑫的爸爸让他从上海回来。

据了解，在6月12日下午，小鑫鑫突然有点发烧，被母亲带到社区诊所打了退烧针，可是没想到第二天病情不仅没有得到治愈，在晚上六点多时高烧达到了41度。随后小鑫鑫的母亲便给丈夫打了电话，并将孩子送到了台儿庄区人民医院。因为小鑫鑫发烧并伴有抽风现象，医院诊断为脑炎，经过四五天的治疗，6月19

日，小鑫鑫的病情得到治愈并且退烧也退下。

让吴先生没想到的是，出院还没几个小时，小鑫鑫突然双腿站立不稳并随时可能摔倒，便又住进了医院，但这次医生观察一段时间后却不能确定病因建议转院。第二天他们就把孩子送到了枣庄市立医院，经过检查后确诊为心肌炎，经过四五天的住院治疗，小鑫鑫的病情得到了缓解，因为已经花了不少医药费，小鑫鑫没怎么住院观察就回了家。

可是好景不长，回到家里本以为没事了的小鑫鑫病情又复发了，无奈的鑫鑫父母在6月24日又把孩子送到了上海复旦大学附

属儿童医院，希望可以治好孩子的病，可是经过全面检查和十几天的住院观察，医生却没找到病因，医生考虑可能因为前段时间病情严重而导致孩子身体虚弱，就打了几针营养针，而小鑫鑫也可以下地走路了，于是7月5日小鑫鑫又出院了。回到家吴先生看到小鑫鑫病情虽然反反复复，但也慢慢好转，便放了心。

7月16日，小鑫鑫病情又加重了，家里人看到孩子数次住院却康复不了而且病情好像有些慢慢加重的趋势，都急得如热锅上的蚂蚁。不忍看到孩子难受的吴先生于7月30日又把小鑫鑫送到北京儿童医院接受治疗，经过专

家观察还是没找到病因。

因为给孩子看病，吴先生把上海的工作也辞了，在家里专门照顾小鑫鑫。

吴先生介绍，平时只能和孩子玩游戏转移注意力才能减轻他的痛苦，否则就会难受的呻吟、烦躁、坐立不安，双腿站不住的同时并伴有头晕、烦躁、易生气、失眠、夜间盗汗、食欲下降、记忆力减退、内热等症状，并且时好时坏病情反复。因为不知病因，无法对症治疗，看着儿子病情日益严重，吴先生十分着急，想请求医术高超或者遇见过类似病症的市民，提供一下相关信息！（记者 邵士营 实习生 刘国正）